

小桥头片区域改动态

小桥头片区入户调查工作进入扫尾期

本报讯 (记者 郑宏亮 通讯员 何抒继) 1月18日,记者从小桥头村征迁指挥部了解到,经过12天的勤跑苦干,小桥头片区入户调查工作进入扫尾期,截至1月18日,各征迁工作组共走访804户,征求意见788户,入户率98.41%,征求意见率98.01%,其中一、四、五、六、七、八共六个征收小组已经全部完成入户调查工作。

据了解,自小桥头片区土地房屋征收改建入户调查工作全面展开,全体征收干部全身心扑在工作上,加班加点、连续作战,拧成了“一

股劲”,迸发出“城改铁军”的强大战斗力。

“由于该片区是旧城区地块,住的大多是老年人,有些房屋的产权人将房子租出去,还有部分房屋无人居住,这给收集资料工作带来了一定难度。”小桥头片区征迁工作人员告诉记者,在入户调查过程中,工作人员频繁往返派出所、房管处、供电局查找用户信息,仔细核对每一户房屋状况、房屋面积、户籍人口及关系信息,保证采集数据的精确性。除此之外,工作人员还要为住户答疑解惑,将后期的政策宣传前置到入

户调查中。

为了及协调解决征迁过程中的重点难点问题,统筹推进征收改建工作,城改指挥部多次主持召开小桥头片区D级危房征收工作协调会,协调破解制约小桥头片区征收改建的难点问题;芹阳办事处主要领导担任征收指挥部总指挥,现场协调、现场破难、现场推进;各征收小组多次召开组长碰头会,及时梳理汇总入户调查过程中遇到的困难与问题,并就相关问题作充分研究,探讨对策,群策群力,做到每日一会商一研判一

对策。

“小桥头片区征迁干部以诚动人,征迁户感人事迹时时涌现。如人民教师胡忠标在动手术前夜拖着病体跑回家中配合入户调查;个体工商户爱姣接到工作电话后从西藏辗转杭州,又连夜返回开化配合第一征收工作组做好酒厂宿舍D级危房腾空搬迁等等。干部真心付出,群众积极配合,和谐‘征迁’定能促进小桥头片区加快发展。”小桥头片区房屋征收指挥部相关负责人说。

生活垃圾日产日清 集镇环境迎蝶变

1月17日上午,16辆印有“垃圾不落地 桐村更美丽”的新型电动垃圾收集、清运专用车在桐村集镇正式“上岗”。

桐村镇作为我县城乡生活垃圾清运模式的试点乡镇,积极探索农户分类投放、分片包干劝导、统一定点收集等农村生活垃圾处理新模式。如今,镇里建起了新的垃圾中转站,添置新的设备,方便了保洁员对垃圾集中收集,实现生活垃圾日产日清。 记者 郑宏亮 摄



记者观察

我县去年二手车交易量达 1288 辆

特约记者 余晓群

1月11日,记者从县商务粮食局了解到,2017年我县二手车交易量达1288辆,较2016年增长了2.6倍多,交易量有了很大的提高。

节前交易为淡季

1月10日,记者在位于工业园区的开化县二手车市场内看到,几位市民正填写车辆过户的资料信息。

“这几天陆续有市民前来买卖二手车或车辆过户,但人数并不多,昨天前来办理过户的有7辆车。”县二

手车市场工作人员柴女士告诉记者,临近春节,相比新年上牌呈高峰期来说,二手车的交易量相对平淡。“二手车交易量在8、9、10月份会相对更高些。”

柴女士介绍,在县二手车交易市场的交易情况看,价格在2.5至5万之间的二手轿车比较畅销,使用年限在3至5年左右的二手轿车更受消费者欢迎。

“开化二手车市场总的来说生意一般,销售量不高。”柴女士说,2017年县车管所将车辆档案和学员档案

搬回本地存放,所以,2017年二手车的交易量相比前几年有所增长。

各方因素影响交易量

随着二手车网络平台的兴起,市民们对开化二手车交易市场关注度不高,给我县二手车市场带来一定影响。

“现在有些二手车网络平台上的车子比实体店的更便宜,所以有不少人选择二手车网络平台进行购买和交易。”柴女士表示,随着二手车网络平台的兴起、发展,我县实体店二手车经营户的销售额有所减少。

二手车交易需走正规渠道

县商务粮食局行业监管办公室主任徐建平表示:“有意向购买二手车的市民,要通过正规的二手车交易市场,经过合法的渠道进行交易。”2016年,商务粮食局对我县零散的二手车交易市场进行了整合。目前,我县正规的二手车市场是位于工业园区里的开化县二手车市场。据了解,开化县二手车市场里每辆二手车的交易记录都是同步在网上呈现,所以不会充斥事故车或改装车等故障车辆。

巧借商会平台 推介招商引资

本报讯 (记者 胡绍康) 商会年会是在外开商难得的相聚日子。1月14日,台州市开化商会举行一年一度年会活动。活动现场,还请来了远道而来的客人,他们不仅仅带来了家乡的祝福,还带来家乡的项目。

为了推动项目精准对接,县招商局充分利用商会年会的契机,大力推介项目,宣传开化,助推开商回归、开贤回归、开化人回归工程。“异地商会是招商引资工作的一个重要抓手,在各地商会上,主动推荐,把好的项目和资源推荐给大家。”县招商局局长朱晨号说,“希望能够让更多的开化人回乡创业,为开化的经济发展作出贡献。”

杨林镇水毁工程 修复进度快质量高

本报讯 (记者 汪东福 通讯员 周娜娜) 1月9日,记者在杨林镇新源村小坞、王家等自然村看见,3座堰坝经过改造提升,增加了灌溉入口;6处150米长的水毁防洪堤已经修复,并修筑了下河台阶,方便了群众生产、生活。这是杨林镇全面推进水毁工程建设的一个缩影。

2017年汛期,杨林镇经历了多轮洪水尤其是“6·24”特大洪水的侵袭,全镇水利工程受损严重,11个行政村的水利工程均受到了不同程度的破坏。杨林镇利用网格化管理,强化技术保障和检查监督,全面推进水毁工程建设。

打击闯禁危化品车 确保道路交通安全

本报讯 (记者 唐文楷 通讯员 段正理) 1月14日,开化交警接指挥中心警,称在华埠双桥路发生交通拥堵,交警大队华埠中队值班民警立即带队到现场疏导交通,在疏导过程中,民警发现数辆危化品半挂车违反禁令标志,进入城区道路行驶,导致马路出现拥堵。

在道路恢复通行秩序后,民警按照机动车违反禁令标志的违法行为对四辆危化品车处以罚款100元驾驶证记3分的处罚。

开化交警温馨提示:华埠城区全范围全时段禁止危化品车通行,沿桃下线从星口方向驶来的危化品车需从城华线绕行到205国道;317省道全线禁止危化品车通行;华埠城区全范围全时段禁止中型以上载客载货车辆通行。违反上述规定的,将被公安机关交通管理部门处以罚款记分处罚。

县综合执法局整治 食品流动摊

本报讯 (通讯员 何敏 童亚倩) 岁末年初,为加强城市市容管理,1月19日早晨,县综合行政执法局对城区内无证经营食品流动摊进行专项整治。

本次行动出动执法车2辆,执法人员10人次。共计依法先行登记保存无证经营早餐摊点5家,宣传劝导20余家。下一步,县综合行政执法局将有针对性加强城区无证经营食品流动摊巡查整治。坚持长效管控促规范,利用定点值守与不间断巡查相结合的方式不断提升城区市容环境。

遗失声明

开化县仁德照明器材厂遗失开户许可证,证号:J3413000036402,声明作废。

开化县人民法院

关于开展涉民生类案件集中执行专项活动的公告

为维护司法权威和法治尊严,保障申请执行人的合法权益,根据最高人民法院、浙江省高级人民法院的要求,开化县人民法院决定在2018年春节前后开展以“清积案 保民生”为主题的集中执行专项活动,特发布公告:

一、集中执行主要涉及追索劳动报酬(含农民工工资)、赡养费、抚养费、扶养费、医疗损害赔偿、交通事故

人身损害赔偿、刑事附带民事人身损害赔偿、工伤保险赔偿纠纷等涉及人民群众生存生活的案件。

二、凡本院立案执行但尚未完全履行生效法律文书确定义务的涉民生案件的申请人均可向本院执行局举报被执行人的财产线索和下落。

三、欢迎广大社会公众向本院执行局举报被执行人

的财产线索和下落,并协助监督被执行人的高消费行为。

四、尚未履行完法定义务的被执行人,应尽快主动到本院申报财产,并提供现住址及联系方式,保证法院能随时传唤到庭。对拒不报告或未如实报告的被执行人,本院将视情依法采取罚款、拘留等强制措施。

本院严厉敦促:所有应

当履行而未履行生效法律文书确定义务的被执行人,应主动向债权人或自觉到本院履行生效法律文书确定的义务。否则,将依法受到严惩。特此公告

举报电话:开化县
人民法院执行局
(0570-6011579)
开化县人民法院
2018年1月18日